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°N 573



Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 177 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.574 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 1 al viernes 3 de enero de 2025



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

28%
62%

5%
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Pensiones Salud, Isapres,
listas de espera

Pobreza,
desigualdad,

vivienda

Pacto fiscal.
Reforma
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Mejorar la calidad
del sistema

político

Educación Conflicto en
La Araucanía
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Áreas que deberían ser prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo?
Alternativas dadas. % Total menciones

2023 2024 2025



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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23
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Reforma de pensiones (3 ene)

Celebraciones de año nuevo (3 ene)

Reforma de pensiones (20 dic)

Enrolamiento de migrantes (20 dic)

Debate reforma de pensiones (13 dic)

Criticas a devoluciones de Isapres (13 dic)

Criticas a devoluciones de Isapres (6 dic)

Caso Monsalve / Comisión investigadora (6 dic)

Alto al fuego entre Israel y Hezbolá (29 nov)

Caso Monsalve, traslado a Capitan Yaber (29 nov)

Denuncia contra Presidente Boric (29 nov)
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Evaluación de últimos 25 años
En comparación a cómo estaban las cosas a comienzo de los años 2000, ¿Ud. cree que en estos 25 años las 
cosas son mejor o peor para…? % 

Casos: 705
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Evento histórico más importante de los últimos 25 años
¿Cuál diría Ud. que es el evento histórico más importante que ha ocurrido en el mundo en los últimos 25 años, 
es decir, desde enero del año 2000? % 

Casos: 705. El 100% se completa con alternativas “Otra” y “No sabe, no responde”.
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COVID 19
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Bitcoin, IA

Invasión rusa a
Ucrania

Conflicto en Gaza
y medio oriente

Crisis financiera
del 2008
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La reelección de
Donald Trump

Barack Obama
primer

presidente
afroamericano de

EEUU

Muerte de Juan
Pablo II

Total Menciones Primera Mención



Evento más importante en Chile de los últimos 25 años
¿Y pensando en Chile, cuál diría Ud. que es el evento histórico más importante que ha ocurrido en los últimos 
25 años, es decir, desde enero del año 2000? % 

Casos: 705. El 100% se completa con alternativas “Otra” y “No sabe, no responde”.
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estudiantiles 
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Gabriel Boric 
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primer 

presidente 
socialista 

desde 
Salvador 
Allende

Total Menciones Primera Mención



Casos: 705

Optimismo o pesimismo
¿Ud. diría que es optimista o pesimista en relación a la situación del mundo en los próximos 25 años? %
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Tendencias de los próximos 25 años
¿Cuál de los siguientes temas y tendencias globales cree que tendrá un mayor impacto para el país durante 
los próximos 25 años...? % 

Casos: 705. El 100% se completa con alternativas “Otra” y “No sabe, no responde”.
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Economía y 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? 
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Principal preocupación económica del país
¿Cuál diría Ud. que es hoy día el principal problema económico que enfrenta Chile?
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Percepción economía del futuro
¿Ud. cree que en el segundo semestre/2025 … la situación económica del país…? % 
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Situación económica para este año
Pensando en el país, ¿Usted cree que en el 2025 va a aumentar, se va a mantener igual o va a disminuir? % 
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Situación económica para este año
Pensando en el país, ¿Usted cree que en el próximo semestre/año va a aumentar, se va a mantener 
igual o va a disminuir? 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? 
% Promedios anuales
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Principal preocupación económica personal
¿Cuál es hoy día su mayor preocupación personal y familiar en materia económica...? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? 
% Promedios anuales

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? 
% Promedios anuales

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Casos: 705
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

10
 d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

2025

3 
d

e 
en

er
o

60

53

58

48
50

53

35

39

33
31

35 35
33

3736
33

30

35

39

35

39
3737 38

49
51

58

5453 53
51

49

53

48
50

25
28

30
27

24 24

35 34

38
35

26

34

51
54

40

49

42

35

28

21

27

21

23

27

19

27

19

23

15

25

17
19

24

20

28
26

20

24

19

31

27

22

29

21

34

25

29

27

32

24

28

2428
30

26

35
33

35

48 49

5454

49
52 52 51

49

54
56

50
47

51
48

5049

45

35 34
36

34
36

34

42

50

63
61 62 63

67 68

56
53

56

50
52

56

66

56

50

41
38

50

55

43

52

57

66

73

68

74
71

67

72

67
69

76

68

78

70

75

66

75

67

75

65

74

60

70

63

70

59

64

70

66

59

68

62
64

68



Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? 
% Promedios anuales

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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